



可愛動物大召集！ 日暮里 / 上野

這些貓是在招人來吃牠嗎？微苦的抹茶配甜甜的紅豆，滿推薦的。



谷中



日暮里是喵星人的地盤，整個地方都散佈著各種喵星人的產品，吃的、看的、用的通通都有，各位愛貓人士一起來展開搜貓之旅吧！

日暮里

車站商場「Ecute」有各種日暮里車站吉祥物喵星人「にゃぼり」的限定商品，不要忘了關注一下喔！

上野

說到代表上野的動物，一定首選熊貓！不論有沒有去過上野動物園，都會給這些可愛的熊貓產品萌死。車站內的「atré上野」已經滿布各種對不起錢包君的產品，你準備好大掃貨了嗎？



水藍色波點熊貓布偶，忽然遇上下雨就可以變身輕便雨傘救命，超好用的！



每一個切面也是熊貓模樣的熊貓吐司，可愛得叫人怎捨得吃？



熊貓外型的護手霜真的超逗趣！像是呼喚著「快點帶我回家吧！」。

使用北海道十勝紅豆製的熊貓紅豆包，是上野店限定的人氣產品。

不是宅宅專利！ 秋葉原 / 神田

連頭盔也不用戴，是日本首個可以在馬路上走的卡丁車體驗！快找齊8個朋友來瑪利歐賽車吧？



來到秋葉原，一定要來造訪紀念品專賣店KOTOBUKIYA，這裡不僅有許多日本原創動漫人偶，還有卡通漫畫迷會為之瘋狂的相關周邊產品。

秋葉原從過往的電器用品王國，變成宅男宅女愛到的動漫勝地，如今再出現各種好玩新體驗，今後到秋葉原不再是宅宅的專利！

想體驗傳統的秋葉原文化，就不能錯過由秋葉原發源的女僕咖啡了。「主人們，我們等您回來唷～」



在秋葉原和神田之間的神保町，有一條被稱為運動用品勝地的街道，距離秋葉原車站只需徒步10分鐘距離。當中紅色醒目招牌「Victoria」更是運動用品的大哥大，跑步、健身、游泳、滑板，以至高爾夫體驗應有盡有！



在神保町的「L-Breath」可以體驗各種露營感覺，買齊用品就到東京近郊露營囉！

東京

作為日本首都的中心，東京車站在建築上保留傳統的紅磚外牆，周圍的商業大廈和購物商場就使用現代設計，可謂古今合一，晚上萬燈點綴下更有一番超現代的科幻感。



首都的日與夜 東京



「Liquors Hasegawa」由日本到世界各地的酒類飲品齊全，買回去可以，當晚在飯店喝也不錯啊！



連結東京車站八重洲口的百貨公司當中，「大丸東京店」算是大哥大，購物、買伴手禮一定要去，裡面有東京晴空戀巧(東京カンパネラ)專門店，地下超市還有糖果製作表演，不能錯過！然後再到日本最大級的八重洲地下街買個夠。



「焼き鳥&ビール 幸の鳥」是當地的人氣居酒屋。

在東京地區很受歡迎的原創卡通人物「sumiko」雜貨店MONO。



東京車站的「丸の内大樓」於2012年完成保存和復原工程後，把約100年前的東京車站風貌重現大家眼前，參觀完這其中一個最能代表東京的地標後，可以在丸の内KITTE5樓的「豚捨」吃個美味牛肉飯，一邊俯瞰這個歷史性的紅磚車站。



要買藥妝不用跟別人擠，在地下街的「cocokara fine」可以慢慢看慢慢買。



秋葉原

神田

商業區內的購物天堂 有樂町 / 新橋



有樂町的地標是在月台可以看到的日本最大型家電店BIC CAMERA，除了電器用品，也有各式各樣玩具、伴手禮、美容用品等。



在BIC CAMERA購物可以免稅之餘，更提供送貨到飯店和機場的服務，真正方便！在SONY Building裡的PLAZA GINZA則可以買到各種生活雜貨，很多可愛的精品等著你喔！

新橋

東京主要商業區新橋辦公大樓林立，但是前往購物集中地銀座和燈飾浪漫的汐留，海鷗單軌列車「ゆりかもめ」則是最佳轉車站。



在汐留的「Royal Park Hotel The Shiodome Tokyo」可以品嚐著香檳欣賞屹立在都心，金光閃閃的東京鐵塔，享受優雅一刻。



在2015年新開張的KIRARITO GINZA可以買到高級名牌、禮品，而銀座唯一一間回轉壽司店「銀座沼津港」也是在此。

可以在銀座的「矢場とん」吃到名古屋的名物味噌豬排飯，從有樂町車站徒步過去只要5分鐘。



有樂町雖不是主要旅遊區，不過因為位處日本天皇的居所一皇居，而且徒步過去購物天堂銀座也不用10分鐘，所以人流和飲食店舖也不會少。BIC CAMERA和其他商廈與傳統紅磚式的鐵路架構亦形成一個古今共存的畫面。

有樂町

位於汐留的日本電視台本社門外，由動畫大師宮崎駿設計的日本電視台大鐘每天正午12點、下午3點、6點、8點也會響起美妙鐘聲，粉絲與否也要一看！



想走在潮流尖端要關注了 原宿 / 澁谷



原宿



想內外都變可愛的女生們，買一個有AKB48人氣成員小嶋陽菜代言，全亞洲女生都想要的「Peach John」Bra吧！

可愛又充滿原宿特色的竹下通，還有最多潮流、古著店存在的裏原宿，都是潮人必到之地！

裏原宿是潮流服飾的寶庫，裡面隱藏著各式各樣五花八門的古著店，認真購物的話還真的要花上一整天的時間。



「RAGTAG」算是較大規模的古著店，用心搜索說不定可以有意外收穫啊！



原宿擁有日本最大規模的「niko and...」旗艦店。

日本最大的電視台NHK主題樂園的代表吉祥物「DOMO君」。

身為潮流帥哥，怎麼可以不在109 MEN'S的「VANQUISH」入手近期最紅的皮革外套呢！



澁谷

澁谷是東京的年輕人最主要出沒地點，是各種最火熱品牌的集中地，大型時裝購物商場109、109 MEN'S等更可以說是東京潮流打扮的指標，想跟最HIT日本風？來澁谷吧！



路面電車行走古街道 大塚



共有30個車站的「都電荒川線」，是東京都內唯一保留下來的路面電車，當地居民都視為至寶。



老鋪、餐廳、髮型屋、蔬菜店等並列的「大塚北口商店街」，很有都市化前的日本的風味。



「SANOYA」的「LV Monogram館PLUS」可以找到LV停產多年的古董款式，喜愛LV的朋友一定要去找一找。



商店街當中也不乏壽司、傳統家庭式料理的餐廳，都是由該區居民打理，很有親切感。



已有90年以上歷史的典當店「SANOYA」，在大塚內有9間分店。

大塚

說到日本的古老街，一定非大塚莫屬，東京唯一的路面電車「都電荒川線」、由約800年前的鎌倉時代存在至今的「天祖神社」等，是感受古風東京的好地方。